

# 齐鲁晚报



2021.1.26 星期二

农历庚子年十二月十四 第11843期 大众报业集团(大众日报社)主办

习近平出席“达沃斯议程”对话会  
并发表特别致辞

国家主席习近平25日晚在北京以视频方式出席世界经济论坛“达沃斯议程”对话会，并发表题为《让多边主义的火炬照亮人类前行之路》的特别致辞。

在致辞中，习近平主席深刻分析国际形势，指出这个时代面临的四大课题，并就深化各领域合作、维护和践行多边主义、构建更加紧密的人类命运共同体提出四点倡议，宣示中国推动构建人类命运共同体五大举措。

据新华社

中办、国办发通知，做好人民群众就地过年服务保障

## 高风险地区均应就地过年

■ 疫情高风险地区群众均应就地过年，把人员流动降到最低，防止因人员流动导致疫情传播扩散。

■ 中风险地区群众原则上就地过年，特殊情况需要出行的，需经属地疫情防控机构批准。

■ 低风险地区倡导群众就地过年，非必要不出行。

■ 机关、事业单位和国有企业人员要带头就地过年，引导外地农民工、尚未离校的师生就地过年。

>>详见A03版

中共一大代表邓恩铭：为革命「不惜身先死」  
将红色火种播撒齐鲁



峥嵘岁月，青春热血，从贵州到山东，邓恩铭种下的革命火种，百年后依然生生不息。无论是领导工人运动，还是在狱中与敌人开展周旋，他的坚强勇毅如同一盏明灯，激励着后人为革命事业而奋斗。

在与反动势力最后的斗争中，他依然豪情满怀地写道：“卅一年华转瞬间，壮志未酬奈何天。不惜惟我身先死，后继频频慰九泉。”1931年4月5日，邓恩铭和刘谦初等22位党的重要干部被枪杀于济南纬八路刑场。这位来自贵州的青年，将一腔热血洒在齐鲁大地上，用鲜血践行了誓言，用生命捍卫了信仰。

图为中共青岛党史纪念馆内复原的邓恩铭工作场景。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 许建立 李静 台雪超 高广超 摄影报道

详见A04版

## 栖霞金矿11名升井矿工生命体征平稳

痛悼：10人遇难，1人失联仍在搜寻

>>详见A03版

## 省城多楼盘传言涨价，记者探访变化不大

济南市房协：楼市供需稳定，房价基调以平稳为主

>>详见A05版

营销费用是研发费用的9.3倍

## 在线教育烧钱大战，能“烧出未来”吗

新冠肺炎疫情的暴发，让在线教育在2020年迎来发展风口。无论是热门综艺节目，还是人流密集的车站、商圈，抑或是个人的朋友圈，各类广告可谓随处可见。然而，互联网的流量思维和唯快不破的打法，是否真的适合教育行业？行业“烧钱大战”背后企业能否持续运营？

>>详见A16版



高速救援先交定金  
这是个骗局，别信！

详见A07版

今晚再战浙江男篮  
山东队欲一雪前耻

详见A14版

内阁支持率跌至33%  
菅义伟政府“亮黄灯”

详见A11版